

哈尔滨市教育局要求：

教职员员工学生寒假非必要不离哈

确需外出者开学前14天须返哈

生活报讯 (记者 吕晓艳) 为全面加强寒假期间各类学校、幼儿园新冠肺炎疫情防控工作,6日,哈尔滨市教育局下发《关于加强全市教育系统假期疫情防控工作的提示》,要求寒假期间所有教职员员工、学生和幼托儿童等人员非必要不离本市;确需外出者在开学前14天返回居住地。

市教育局要求,寒假期间所有教职员员工、学生和幼托儿童等人员非必要不离本市;确需外出的,要严格执行报备及请假、销假制度,不要前往中、高风险地区;外出的教职员员工、学生和幼托儿童要在开学前14天返回居住地,并主动向学

校、幼儿园报告行动轨迹,做好14天健康监测;寒假期间从中风险地区抵返哈的,须落地进行核酸检测,阴性方可返校;从高风险地区抵返哈的,须集中隔离14天。

各区、县(市)教育局要坚持属地管理原则,进一步压实责任。严格落实校长为疫情防控第一责任人,强化学校、家庭、社会“三位一体”防控体系,加强与属地卫健部门、医院及疾控部门联系和沟通,保持高效、快捷的疫情防控协作机制。全面排查旅居情况,使用“校园健康码”每日打卡,及时掌握教职员员工和学生健康状况、中高风险地区旅居史等,完善

健康状况管理台账,做好健康跟踪管理,坚持“日报告”“零报告”制度。

同时,加强校园管理力度。假期校园实行封闭管理,无特殊情况,校外人员不得进入校园,确需进入校园的,校门口做好核验身份并登记,体温测量正常,佩戴口罩方可进入,并对进入校园人员明确活动范围。

此外,积极开展健康教育,加强个人防护、家庭防护意识,通过校园健康码、微信、校园网等途径开展宣传教育,将相关信息推送给师生和家长,及时掌握中高风险地区、疫情变化等情况,提高师生、家长自我防护能力;教育师生、家长



自觉遵守属地指挥部、社区疫情防控要求;养成规范佩戴口罩(尤其是在乘公共交通工具和在公共场所活动时)、勤洗手、常通风、用公筷、保持安全社交距离的卫生习惯,不扎堆、不聚会,倡导健康生活方式;出现发热等可疑症状时,及时就医就诊,如实报告学校。

我省整改问题取水口32万余处



生活报讯 (记者 于海霞) 记者从黑龙江省水利厅了解到,截至2020年12月31日,全省圆满完成取水专项整治提升工作,共计完成整改问题取水口32万余处,新颁发取水许可证12万本,涉及取水口近25万处,规范计量设施取水口3万余处,完成整改进度100%。

取水管理专项整治是水利部统一部署的一项重要工作,主要是全面摸清取水口及取水监测计量现状,依法整治取用水上问题,规范取用水行为。黑龙江省是全国第一个以省总河湖长令的形式印发全省《取水管理专项整治行动方案》的省份。

下一步,黑龙江省水利厅将继续加大

监督检查和执法力度,深入推进各类专项执法检查,严厉打击水资源类违法行为,建立取水口动态更新机制和取水监管机制,切实加强取用水管理。



去年我省“北电南送”交易额突破100亿千瓦时

生活报讯 (记者 李威兵) 5日,记者从国网黑龙江省电力有限公司获悉,2020年黑龙江省“北电南送”交易额达100.4亿千瓦时,“十三五”期间,累计向省外送电317.5亿千瓦时,在确保可靠供电、供热的前提下,既有效促进了清洁能源消纳,又有力推动了黑龙江省能源优势向经济优势转化。

为发挥黑龙江能源基地优势,努力扩大外送电量,国网黑龙江电力提前预判省内联络线南送电量计划完成情况,制定可行性目标,逐月分析电力南送情况,全力保证南送电量进度。合理安排省内发、输、变电设备检修,优化检修工期,最大限度减少因检修影响联络线南送电量。

为不断提升全省电网外送能力,“十三五”期间,国网黑龙江电力建成±800千伏扎鲁特—青州特高压工程配套的2回500千伏跨省输电通道,省间南送通道增加至6回,电力外送能力由300万千瓦提升至540万千瓦,实际净外送电量由2015年26亿千瓦时提升至2020年100.4亿千瓦时。

电等可再生能源机组多发、满发,提升清洁能源电力外送比例。与此同时,全面推进“北电南送”跨区交易,一方面利用东北电网清洁能源全网统一调度和区域旋转备用共享机制,通过跨省共享调峰资源,扩大省内富余清洁能源电力的外送份额;另一方面利用现有输送通道和路径,开展各类电力交易和辅助服务市场,鼓励风电企业积极参与跨区市场交易并开展富余风电跨区域电力现货市场交易,扩大省内消纳空间。

为不断提升全省电网外送能力,“十三五”期间,国网黑龙江电力建成±800千伏扎鲁特—青州特高压工程配套的2回500千伏跨省输电通道,省间南送通道增加至6回,电力外送能力由300万千瓦提升至540万千瓦,实际净外送电量由2015年26亿千瓦时提升至2020年100.4亿千瓦时。

黑河爱辉区被列为省级历史文化名城

生活报讯 (记者 周琳) 6日,记者从黑龙江省政府获悉,为更好地挖掘、保护和继承优秀历史文化遗存,遇黑河市要编制好历史文化名城保护规划,划定历史文化街区、文物保护单位、历史建筑的保护范围及建设控制地带,制定并严格实施相关保护措施。在历史文化名城保护规划的指导下,编制好重要保护地段的详细规划。在规划和建设中,要重视保护城市格局,注重城区环境整治和历史文化建筑修缮,在保护范围内不得进行与名城环境和风貌不相协调的建设活动。此外,各地、各有关部门要加强历史文化保护工作,省住房和城乡建设厅、省文化和旅游厅要加强对省级历史文化名城规划、保护工作的指导、监督和检查。

据了解,省级历史文化名城是我省历史文化遗产保护体系的重要组成部分,对集中展现、有序传承我省城市文明、地方文化具有重大意义。黑河市爱辉区发生过重要历史事件,历史遗存丰富,风貌特色鲜明,具有较高的历史文化价值。通知要求,黑河市及爱辉区政府将按照相关条例要求,正确处理城市规划、保护工作的指导、监督和检查。

省森工总局牡丹江管局原局长 邓恩元接受纪律审查和监察调查

生活报讯 (记者 王萌) 6日,据省纪委监委网站消息,省森工总局牡丹江管局(林区分公司)原党委

副书记、局长(经理)邓恩元涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

老年公寓

一元养老公司

招自理,半自理卧床老人,吃的好的,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套齐全,药店、衣帽房、食堂、护士站,老年大学、棋牌书画特训班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。咨询:红星国际城2号,电话:0451-81025111/13336510333
乘坐 57、58、82路区间车直达

信用卡

以下所有刊登的消费信息,仅供读者参考,如有变动,请以各商家实际情况为准,本版不承担任何责任,投资有风险,请谨慎。

贷款

各类疑难贷款
房产抵押贷款
无抵押贷款
(以上正规银行放款)
电话:15303605373

百业信息

龙鹏商务咨询服务中心
婚恋挽回话 代理维权执行案件 疑难债务纠纷代理
电话 19523247447

丢失声明

孙浩博遗失黑龙江峰伟佳业房地产开发有限公司开具的房证133号G5栋1单元10层1002号房合同同一份,编号:19197800437。
特此声明作废

建华区佳实办公用品商店
遗失龙江银行股份有限公司齐齐哈尔建华支行开户许可证
核准号:J264005032301,账号:22170120009000325。
特此声明作废

黑龙江蓝郡物业管理有限公司
哈尔滨分公司,卫生许可证
不慎丢失,南卫水字证(2017)第
230103600号,请项目:二次供水。
特此声明作废

滨才城购房客户孙黎,房号:
枫丹白露一期G-1-101,产权
代收代用:9548元,票据号:
201501110002,此票据丢失。
特此声明作废

哈尔滨嘉俊兴业投资咨询
有限公司,不慎将公章丢失。
特此声明作废

购房人李晶不慎将哈尔滨市
江哈尔滨市凯源房地产开发有限
公司购买的哈尔滨恒大御府11
号楼1单元101,购房收据丢失,
收据编号:HEBDHYF0001210,
预收金额为240986元。
特此声明

购房人李晶不慎将在黑龙
江哈尔滨市凯源房地产开发有限
公司购买的哈尔滨恒大御府11
号楼1单元101,购房收据丢失,
收据编号:HEBDHYF0001812,
预收金额为361478元。
特此声明

购房人李晶不慎将在黑龙
江哈尔滨市凯源房地产开发有限
公司购买的哈尔滨恒大御府11
号楼1单元101,购房收据丢失,
收据编号:HEBDHYF0001254,
预收金额为602464元。
特此声明

哈尔滨德柠汽车销售有限
公司遗失公章、法人章(姓名:刘
振全)各一枚。
特此声明作废

立伟伟,男,不慎将牌照
为:黑M3858V挂,车辆类型:
重型自卸半挂车营运证丢失。
声明作废

张利丽不慎将哈尔滨宝力
通市场开发管理有限公司开具的
哈东华府,C-06地块—哈东
华府地下室车位A-1区—C305
预约金收据丢失,收据号:
0024405,金额:1000元。
特此声明作废

声明注销 通知寻人

业务办理电话

89682777

15504651777

冰城警方发布提醒

杀猪盘 兼职刷单 购物退款 冒充公检法……

13种高发电信诈骗 要见招拆招



高发电信网络诈骗类型要牢记

即汇款的,这就是“冒充熟人”类诈骗!务必更换途径联系或当面进行核实。

6.【冒充领导】凡是电话中自称领导,以包红包送礼等理由急需用钱,要求您立即汇款帮忙的,这就是“冒充领导”类诈骗!务必更换途径联系或当面进行核实。

7.【网络购物】凡是在朋友圈购买物品,付款后无法联系或是以商品被海关扣下需要缴纳关税等为由需要加付资金的,这就是“网络购物”类诈骗!务必通过正规途径购买或是走第三方交易平台支付货款。

8.【虚拟物品】凡是在正规平台交易买卖游戏账号或装备时,收到平台客服要求以需要缴纳手续费、保证金为由先行转账的,这就是“虚拟物品”类诈骗!务必通过官方途径交易。

11.【网络购票】凡是在电话中自称部队领导和您洽谈业务让您帮忙代购物品,并指定购买厂家,联系后厂家要求先付款后发货的,这就是“冒充军警采购”类诈骗!务必当面进行核实。

这就是“网络购票”类诈骗!务必通过原订购渠道进行核实,谨防上当。

10.【冒充客服】凡是自称“电商客服”以取消vip会员扣费或自称“银行客服”以消除贷款记录,需要您提供手机验证码的,这就是“冒充客服”类诈骗!务必通过官方途径进行核实。

12.【积分兑换】凡是收到积分兑换短信,需要点击链接,输入银行卡账号密码的,这就是“积分兑换”类诈骗!务必通过正规途径进行兑换。

13.【冒充军警采购】凡是在电话中自称部队领导和您洽谈业务让您帮忙代购物品,并指定购买厂家,联系后厂家要求先付款后发货的,这就是“冒充军警采购”类诈骗!务必当面进行核实。

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 为有效遏制电信网络诈骗案件高发态势,提高识骗防骗意识,公安机关对打击治理电信网络诈骗犯罪发起攻势。2021年,哈尔滨市公安局反诈骗中心呼吁大家积极参与,全力配合,切实形成“全民反诈”的格局。

特此声明作废

新增无症状感染者1例
生活报讯 (程岩 记者 吕晓艳) 6日,我省卫健委发布最新疫情通报:2021年1月5日0-24时,黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例1例(黑河市爱辉区),新增无症状感染者1例(黑河市爱辉区)。当日治愈出院确诊病例1例(绥芬河市),当日解除无症状感染者1例(绥芬河市)。绥芬河市确诊病例和无症状感染者全部清零。

新增确诊病例:女,41岁,保洁员,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。在对集中隔离的密接者和密接者第三轮核酸筛查中,检测结果呈阳性,专家诊断为无症状感染者,现已转至定点医疗机构进行隔离医学观察。

有关部门已对上述2人所有排查出的密接者和密接者第三轮核酸筛查中,检测

结果呈阳性,专家诊断为确诊病例,现已转至定点医疗机构隔离治疗。

无症状感染者:女,18岁,学生,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。与上述确诊病例是母女关系,在对集中隔离的密接者第三轮核酸筛查中,检测结果呈阳性,专家诊断为无症状感染者,现已转至定点医疗机构进行隔离治疗。

新增确诊病例:女,41岁,保洁员,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。在对集中隔离的密接者第三轮核酸筛查中,检测

结果呈阳性,专家诊断为确诊病例,现已转至定点医疗机构隔离治疗。

无症状感染者:女,18岁,学生,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。与上述确诊病例是母女关系,在对集中隔离的密接者第三轮核酸筛查中,检测

结果呈阳性,专家诊断为确诊病例,现已转至定点医疗机构隔离治疗。

新增确诊病例:女,41岁,保洁员,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。在对集中隔离的密接者第三轮核酸筛查中,检测

结果呈阳性,专家诊断为确诊病例,现已转至定点医疗机构隔离治疗。

新增确诊病例:女,41岁,保洁员,现住黑河市爱辉区喇嘛台社区学府佳苑小区。在对集中隔离的密接者第三轮核酸筛查中,检测